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Fekete Mihály szintársulata a 

zsilvölgyében 

Még élénk emlékezeteben van minden szinházbajárónak, a 

tavalyi zsilvölgyi sziniszezon, a mikor is az erdélyi magyar szi- 

nészgárda legtehetségesebb szinészszének és ma szinigagtójának 
kicsiny társulata járta be a zsilvölgyi helyiségeket és fegyel- 

mezett és valóban művészi előaddssal vivta ki magának a kö- 
zönség széles körében a legteljesebb elismerést. Ez a kicsiny tar- 
sulat Fekete Mihaly szintarsulata volt, amely, a mint most ér- 
tesülünk, az idén is meglátogatja a zsilvölgyét és az előadasokat 
karácsony előtt óhajtja megkezdeni, a Budapesti idei szini sze- 

zon legnagyobb operett slágerével a ,„Szökik az asszony" cimü 
operettel. A Fekete Mihály társulatának a tagjai a következők: 
Szabó Ica primadona. Jó Rózsi szubrett. Szentesi Etta naiva, 

Tarnai Teri komika. Kozma Böske, Szantos lla, Kiss Mini szi- 
nésznők. Jódy Károly énekes bonvivánt. Antal Lajos apa. Bizza 

Laci táncos komikus. Tompa Laci szerelmes szinész. Karmester, 

Szabó Eszti. Részleges műsor: Eltörött a hegedüm. Miss Ame- 

rika. Diákszerelem. Müller Pepi cukrázdája, Párisi divat. Fővá- 
rosi család Tomy és társa. Két leány az uccán. Abris rozsája. 

Egy kető, harom, Lyon Lea, stb. 

Mihaila bányásztitkár szerint három napig 
teküdt egy hulla a kórházban a 

betegek között 

A zsilvölgyi Casa cercuale ve- 
zetősége legutóbb ülést tartott. 
Ezen az ülésen tárgvyalták a jövö 

évi költségvetést, valamint az eset- 
leges interpelációkat. 
A vezetőség megallapitotta, hogy 

a zsilvölgyi Cassa cercualéhoz ez 
év október elsejéig 62 millió lei, 
folyt be. Ez az összeg az alábbi 
kimutatás szerint oszlik meg. 35 
millió lei folyt be a betegsegélyzöi 
illetékből, vagy is ennyit fizettek 
be a munkások azért, hogy be- 
tegség esetén kezeljék és gyógyit- 
sák őket. (Arról hogy egyik mun- 

kaás asszonynak a kapu alatt kel- 
lett megszülni gyermekét és orvosi 
segélyben nem akarta egy orvos 
részesiteni most ne essék szó. 
d9 millió lei folyt be a nyugdij, 

alapra és 8 millió leit teszen ki 
az az összeg, a mi a tanoncok 
után folyik be heti két leiekből 
valamint az egyéb taxákból. Az 
utolsó tétel azért érdekel bennün- 
ket, mert sehol az országban na- 
gyobb szükség nincsen egy ta- 
noncotthonra, mint itt és ez a 
rengeteg összeg még is bucurestbe 
vándorol, holott itt kellene az a- 

tapját megvelni egy tanoncot- 
thonnak. 
Az interpellációk során Mihaila 

Petru, a bányamunkások titkára 

kérdést intézett a betegsegélyző 

tő orvossához Dr. Sofonához, hogy 
van e tudomása arról, hogy a kór- 
házban három napig feküdt egy 
halott a betegek között, terjesztve 
a hullaszagot és három nap után 
temették el? Dr. Sofonea vála- 
szában kijelentette, hogy nincsen 
tudomása az esetről. Az ügyet 
egy bizottság elé utalták elinté- 
zés végett. 

Ez alkalommal emlitjük meg 
azt a szenzációs hirt, kogy a he- 
lybeli Cassa cercuale főorvosi tiszt- 
ségre állitólag Dr. Merza pályázik, 
aki jelenleg képviselő. Ha igazak 
a ma már szélesebb körben kol- 
portált hirek, akkor Dr. Merza lesz 
a zsilzölgyi Cassa cercuale főor- 
vossa, illetve Dr. Sofonea helyét 
ő foglalja el, Dr. Sofonea e sze- 
rint városi főorvos maradna, ami 
elég tekintélyes állás, Ha pedig 
megmarad a helyi laboratórium 
vezetője is, akkor még mindig 
szép jövedelme marad ezután is. 

mzonayrum 

válasz Dr. Merza kepviselőnek 
mmomEE 

Eljuttottuk tehát oda, hogy Ön 
is mogszólalt. Egy esztentős kép- 
viselősége alatt a közönség részére 
is mondott valamint. A baj csak 
az, hogy ebből a közönségnek és 
a népnek semmi haszna nincsen. 
Hogy még is megszólalt, ezt ne- 
kem köszönheti a nép, habar a 
stilus és (ama ,„nevezett" sajtó- 
nak a Str. Sarindár uccábol) a 
hangja nagyon is érzik a fogal- 
mazáson. Rendben van. Apacs- 
sajtó vagyunk; de- becsületesek va- 
gyunk. Ránk mindig csak azok 
haragszanak, akikről a köz részére 
megirunk valamint. Ez kedves 
képviselő ur: kötelesség. Ez nem 
rágalmazás, hanem becsületes pu 
rifikaló munka. Hogy pedig pu- 
rifjkációs munkát kell a sajtónak 
végezni, abban nagyon is hibásak 
azok, a kik haragasznak a kriti- 
káért. A példabeszéd, szerint a ki 
haragszik, annak nincsen, igazd. 
Különben is furcsa. hogy Ön min- 
ket lát az ellenségének, holott On 
a vármegye volt prefektusával Dr. 
Rozvánnal hónapok óta nem be- 
szél. Pedig a volt Prefektusról sen- 
kisem mondhatja, hogy liberális. 
Sőt. Nem talál Ön ebben konfu- 
ziót ? Hogy elégedetlenség van Ön 
ellen, azt igazolja Szalkai és a 
Lukács esete is. De miért nem 
azt igazitlja helyre, a mive Co- 
china vádolja Önt? Ertse meg 
kérem, nem mi, hanem Cochina 
V, aki tudomásunkkal szintén nem 
liberális. Helyreigazitani vagy meg- 
cáfolni csak azt lehet, a mit va- 
laki állit. Ön csak nekünk rugasz- 
kodik és felsorol olyan dolgokat, 
a mi egyáltalán mem tartozik a 
Cochina által irt vádakhoz. Co- 
china azt állitja, hogy Ön meg- 
kárositotta az államot. Tessék he- 
lyreigazitani, hogy ez hazagság 
és nem igaz. Ennek a helyreiga- 
zitó cikknek a sajtótörvény értél- 
mében helyet kell adni és nem 
ldomos, hogy egy honatya egy 

Ilyen becsületbevágó ügyet nyilt- 
téri rovatban hozzon le. Mivel pe- 
dig Ön nem cáfolja meg a Co- 
chjna által irt vádat, igy igen két 
értelma van a dolognak, az az... 

de hagyjuk ezt. Ön a biróság 

előtt akarja e lap szerkesztőjet fe- 
lelőségre vonni. Ez helyes és okos 
cselekedet. Ott a helye az ügynek! 
Arról azonban már Ön mnem in- 
tézkedhetik, mint a hogy irja, hogy 
megbüntessék, vagy ne büntésék 
meg azt a ki bünös. Különben is 

mi nem tiltott közlést jelentettünk 
meg lapunkban, hanem egy po- 
litikai tórumhoz beadott reklamá- 
ciót, a melynek eredetije birto- 
kunkban van és a biróság előtt 

azt be is fogjuk mutatni. Egyelőre 

tehát a dolog el van intézve. Ön 
megmondta szerkesztőnknek a 
nyilvánosság előtt nyilétérben a 
véleményét és egyszerüen olyan 
jelzést rakott rá amelyet már ös- 
merünk még abból az időből, mi- 
kor a választások alatt is meg- 

gyanusitották és a mikor azt 
mondta hogy főbelővi magát ha 
vádjaikat bebizonyitják, akkor, egy- 
szerüen elhallgatták, hogy gya- 
nusitottak. Önről nincsen ilyen vé 
lemény. Mint embert tiszteljük Önt, 
de mint politikust kritizálhatjuk. 
Higyje el az országban sokkal 
nagyobb emberekről is megmond- 
ják a lapok a véleményüket. Mert 

a sajtó ha még apacs is, de fé- 
lelmetes fegyver és elletőrző még 
a zsilvölgyében is. Elvégre ön is 
ember es tévedhet, hiszen - ál- 

litolag - a párt is tevedett mi- 
kor Önt kepviselőnek jelölte. 

A Zsilvölgyi Napló 

MHÉINRICH ERANCK SÖHNE SAR 
BücünesT - BRAsOV. 

Csakir a 



„ZSILVÖLGYI NAPLO" 

Galért 20 árleszállitással mos a 
„Cristal" (,Kristály?), Kolozsvár 
göztmosógár 

Képviseli: Izrael B. Weiss, Lupeni rövid és divatáruüzlete 
Képviselők kerestetnek : Déva, Hátszeg, Lugos, Karánsebes és Brád részére. 

iallos körtistagái 
Ha nem tudná ugy emlékeze- 

tébe idézzük, hogy a város pol- 
gársága horobilis taxát fizet a 
szemétkihordásért és még is azt 
tapasztaljuk az általános panaszok- 

ból, hogy a szemetet nem hordják 

el rendesen. Megtörténik, hogy a 
mellékuccákban három nap is ott 
állnak a szemétcsomók a kapu 

elött ésa szemetes nem jelentkezik. 
Azonali intézkedést kérünk. 

Tell ar héran. 
Sőt. Kérünk szépen Enyihez jo- 
gunk van a befizetett taxáink után. 
Azt már nem kérjük, hogy ne 

délelött tiz órakor porozzák teli 
a várost a szeméttel és hogy ne 

délelött szórják tele a varost a 

szemétbe lévő bacilusokkal. Ezt 
már nem merjük kérni, mert ugy 

is hiába. A bacilusokat lenyeljük 
tehat, de a szemetet hordjak el 

naponta legalabb. 

Tánciskola vulkánban 

Értesülésünk szerint vulkánban 
a napokban nyilik meg Zeiger 
Josef és Kallós Ferenc táncisko- 
lája az ottani banyászkaszinóban 
A két kitünő tánc tanár munkál- 
kodását az ottani fiatalság igyek- 
szik honorálni s már eddig is 
szép számmal jelentkeztek azok, 
a kik a legujabb táncokat vala- 
mint az eddigieket is megakarják 
tanulni. Zeiger tánctanár neve nem 
ismeretlen a zsilvölgyében és igy 
vulkánban is sok ismerösse és 
tisztelője van mert táncprodukcio- 
jával minden időben sikert aratott 
Uj társa Kallos neve sem isme- 
retlen elöttünk és elég anyit a 
megemliteni, hogy a legjobb er- 

délyi szinházaknak volt a tanos- 
komikusa és ballettmestere, ami 
elég bizonyiték kitünő tánctudása 
mellett. 

A ki meteressel akarja 
fizetni a városi taxát 

Goldberger helyi fehérnemü 
kereskedőhöz a napokban bement 
Paladi városi tisztviselő és kérte, 
hogy az uccai tábláért járó 65 leit 
fizesse meg. Goldberger a fizetés 
helyett méteressel támadt Paládira 
és veréssel fenyegette meg, 
Paládi a fenyegetés után kénytelen 
volt Goldberger üzletét elhagyni 
s az eset után pedig életveszélyes 
fenyegetésért a bünvádi feljelen- 
tést megtette Goldberger ellen 

Gyari rFOn 
sehol nem adnak Önnek semmit mert a kereskedönek is élni 
kell és sem Ön sem a kereskedő nem hiszi el, hogy igaz az az 

cgyes reklámhirdetés, hogy valaki olcsóbban árulna mintahogy 

beszerzi az áruját. Igy nem lehet kereskedöi világban élni és 

senkisem árulhat 
veszteségre 

de eredeti 
gyapju és selyemkülönlegeségeket öszi, téli és minden szezon- 
ravalóminőségben kötött árut valóban 

gyári árban 

Tea estély 

Az idén elsök voltak a refor- 
mátusok, a kik a közeledö telre való 
tekintettel teastélyt rendeztek. He- 
lyes és okos cselekedett. Dicséretre 
való és támogatni való eszme. Az 
ember agy is elmegyen más vala- 

hova szórakozni és nem támogat 
vele jótékonyságot. Okosan teszi 
tehát ha egy ilyen teaestélyen vesz 
részt. Könyeket szárit fel és az 
árvaság magas oszlopához járul 

hozzá egy kevés támogatással. Ez 
emberi kötelesség is. A tarsadalomba 
szegények és gyamoltialanok vannak 
s ezeket mindenkinek kötelessege 
támogatni. A Nőegyletekre az idén 
is nagy munka vár ezen a tféren. 
Roppant nagy muanka. Ebben a 
muankában pedig mindenkinek se- 

gélykezet kell nyujtani. Egy köny- 
szemet tüntet el vele az, aki bár- 
milyen kevésel is segit. Megkell 
dicsérni a református Nöegyletet s 
annak két agilis vezetőjét Kovács 

s 

Fel van Iahogóya a város árverósi birdetmónyekkel 

Minden végrehajtó uj módszert 

talál ki hogy a „demktacia ne- 
vében" az adózóknak kellemet- 
lenséget szerezben. Ilyen uj mód- 
szer az amit Rusu ur vezetett be 

legujabban, hogy éjszakánként 
teleragasztatja a város falait a 
hátralékos adózók hirdetményeivel, 
azt gondolva, hogy ez a kellemes 
dolog hatni fog a lorongyolódott 
gazdasági helyzetben lévő adófi- 
zetökre és meglesz a foganatja. 

Egészen ciffrán méz ki a város 
fö uccája reggelenkint mikor az 

ember az uccára kerül és látja, 

hogy Dolgozó János polgár ki van 
pecézve hivatalból. Hiszen mi is 
azt mondjuk, hogy az adót fizetni 
kell. Ha nem fizetik bekell hajtani 

de ez a módszer még sem helyes 

talán és nem illő a polgársággal 
szemben, a melynek az utóbbi 
idöben csak az adója taxája emel- 

kedett, de a jövedelme messze 

elmaradt a megélhetési stand 
mögött. 

Ez alkalommal emlitjük meg, 
hogy az adóhivatal egy Siméria 

nevü Hhivatalnoka nevetve és se- 

mmibe nem véve az adózók nehéz 

helyzetét jött hozánk és arra kért 

hogy irjuk csak meg egesz bátran 

hogy ő az a hires behajtó, aki 

autóval viszi az árut és ö nem 

fél senkitől sem. Azt üzenjek Si- 
méria urnak, hogy nenevessen a 

polgárság nyomoruságán, mert 

hiszen az ő fizetése is a polgár- 
ság nehezen szerzet 

szerint az. aki az embert fizeti 

legalább tiszteletet erdemel meg. 
Sőt. 

ARAD 
Fehér Kereszt 

nagyszálloda 

Központi fütés, hideg meleg 
viz, hall. 

kegtisztább! Legjobb! 

Fogaszati ertesités 
Tisztelettel értesitem a mélyen- 

tisztelt pacienseimet hogy fogászati 
rendelőmet a Bul. Regele Ferdi- 
nánd, fő utról a Str. Princul 
Carol Malea ucca i szám alá 
helyeztem át, miért is kérem az 
igentisztelt pacienseimet és a kö- 
zönséget, hogy a jövőben fogá- 
szati ügyben a fenti uccában levő 
fogászati mütermemben szivesked- 
jenek fáradni. 

Tisztelettel: 

Kövesdy Gyula fogász. 

Öszi és téli 
szövet-és selyemkülőnlegességeim 

banijaiból 
dotálódik és a polgári erkölcsök 

megérkeztek 
a legujabb barna, sötét ejkek 
es üvegzöld szinekben és azok 
árnyalataiban. 
himalája és angol tweed, gyapju- 
bársony, jersey szövésben, breit- 
schwanz és ratine zibelinek. 
Ondamussa, cr pe spiral, gyapju 
crep de chine és még egyéb lágy 
és omlós anyagok. 
Sima és chine tatfetok, sima és im- 
prime moirek, crepe satinok, crepe 

romain és crepe meteor kelmék az 
összes divatszinárnyalatokban 
Gazdag szörmeraktár. Eredeti szörmebundák legnagyobb 

választékban. Fiók üzlet Déván 

Braun divatáruházában, Pettosenii 

olcsóbban mint bárhol, szebbet és jobbat mint bárhol garantálva 
allegjobb minőseg, a legjobb anyag és kidolgozásban 

vehet 
legalkalmasabban minden szinárnyalatban és minden minöségben 
olyan válásztékban, a mire itt még nem volt példa mert csak az 

az Elbe Harisnya áruhazban 
teljesül kivánsága, hogy jót és olcsón vásároljon. Erröl meggyő- 
ződhetik vételkötelezettég nélkül, ha üzletünkbe befárad 

Petroseniben 
A Bul. Regele Ferdinand, volt Jiul Cultural helységben. 



,ZSILVŐLGYI NAPLŐ: 3 

ind Togosytáviai szgroglész vlr és gyűnalem jegyélan milutt b 

Lapunk elmult heti számában megemlékeztünk a Jiul jug- 
ovszláviai győzelmeiről, a melyet nagybecsk ereken és nagy kikin- 

áán aratott, az előbbi városban a jugoszláviai joképességü Schwabise 
sportklub csapata fölött, valamint a nagybecskerekiv árosi válogatott 

s fölött 8 0 ás valamint 7-1 es eredményel az utóbbi helyen. Ez a 
győzelme csapatunknak meglepetést keltett nemcsak az ország 

Wm sportintézői körében, hanem a külföldön is és fel.igyeltek rá, mint 
jelentőségteljes sportteljesitményre, a mi csak erősitette a Jiul hir- 

Hay nevét kifelé és befelé is egyaránt. 
elk Különösen számit ez a győzelem most, mikor a Jiul az őszi 

bajnoki mérkőzéseken is sorozatosan aratja bajnoki győzelmeit az 
M, ország egyik legjobb sportkerületének, a Crajovai kerületnek csa- 

patai felett. 
t, Ezenkivül aJugosláviai turának az az értéke is megvan, hogy 

I4 a Jiul csapata megismerkedett az ottani sportcsapatokkal és a sport- 
M körök szimpátiáját szerezte meg sikeres és fair játékával maganak, 
Ma ami szintén nem lekicsinylendő esemény és sokat lendit a sport- 
kifejlődés felé valamint közelebb hozta a két ország sportját is 

egymáshoz. Ezért volt okos a Jiul vezetőségének gondolata mikor 
ezt a turát a Jiul számára megrendezte. 

A Judoszláviai szereplés barátságos fogadtatásra talált az ot- 
ttani sportvezetőség részéről, is a mely mindent megtett, hogy a 

fiul ottani szereplése emlékezetes maradjon. Mindenekelőtt ki kell 
1 amelni a kikindial sportvezetőség nagyon szivélyes és gavallér 

aktussát, a mellyel a Jiulal szemben viseltettek. Bogdán és Klein 
intézőket illeti meg külön dicséret, hogy erre az elismerésre való- 
ban rászolgáltak. 

Nagybecskereken az ottani sportklub szintén nagyszerü ga- 
vallériáról tett tanulságot és elmondhatjuk, hogy az ottani szerep- 
lés fogadtatás jegyében is zajlott le. 

Ebből az alkalomból nem a magunk véleményére támaszko- 
dunk, mivel nem lehetjünk jelen a merkőzésen és a csapattal utazó 
Jiulisták pedig esetleg elfogultak lettek volna a kritikát illetőleg, 
alább leközöljük teljes egészében a különböző lapok kritikáját a 
becskereki és a kikindai mérközésről, a melyeket nem lehet azzal vá- 
dolni hogy ,hazabeszélnek". A Szabadkán megjelenő és a jugo- 
sláviai magyar lapok között vezetőhelyet elfoglaló napilap a Bács- 

megyei Napló a Jiul becskereki mérkőzéséről a következőket irja : 
, „A Romániai zsilvölgyi Jiul csapata pompás játékkal gyönyörködtette 

M] a nagyszámu közönséget a becskereki mérközésen. A jöképességü Schwabise 

Sportklub derék cspata ez alkalommal nem bizonyult elég erösnek, hogy a 

Jiul aktiv támadásának elleut tudjon állni. A 8-0 ás eredmény a Jiul ja- 

szerint a Jiul sokkal tőbb gólt is adhatot volna, mivel teknikája 

és kitünö sport tudása nagyszerüen fejlődött és mozdulataiban 

biztosak s. a. gólokat jelentő helyzeteket nem hagyták kihaszná- 

latlanul. 
A Jiul legjobb góllövöje Medve volt, aki egymaga nyolc gólt 

adott a két mérközésen. Sorban utána Gyike következik kétgólal 
valamint Mézner szinten kettövel, Illés, Pribly, Kiss egy egy gólt 
küldtek az ellenfél hálójába. Az ottani csapat egyetlen gólját Kom- 

lósi küldte a Jiul hálójába. 
A Jugoslaviai tura végső eredmenye i5-i a Jiul javara. 

Jiul Craiovan (7-2) 
Az öszi forduló utolsó mérközését játszotta le az elmult va- 

sarnap a Jiul. A crajovaiak gorombasága ellenére is a Jiul 7-2 
re nyerte meg a mecset és ezzel az öszi fordulóban be is fejezte 
bajnoki mérközéseit. Az egész öszi szezon alatt adott 53 gólt és 
kapott kettöt, ami a legminimálisabb gólaránynak felel meg és 
azt mondhatuk, hogy soha mégilyen veretlenül mint a Jiul, csapat 
nem uszta meg a bajnoki forduló első menetét. 

1 gőrög keleti Iakosság ünnene 

1 mlvölgyáhan 

Az elmult héten a zsilvölgyébe 
érkezett Dr. N. Balan magysze- 
beni metropolita a görög keleti 
lakossag magas egyházfője, aki ssWumetmszésu 

az ujjonann épült zsilvölgyi görög D s.. 

élamerikaba keleti templomokat szentelte fel. 
A magas egyhazfő pénteken (Argentina, Uruguay, Chile) 

délután érkezett meg petroséniben 

automobilon. Hivatalos fogadta- 

tás a Petrosani társulat tisztika- 
zinója előtt volt, a hol ez alkalom- 
mal megjelentek a helyi hatósa- 
gok vezetői valamint a lakossag 
részéről is nagyon sokan. 
A megérkezés alkalmaval az 

autoból kiszaló egyházfőt a város 

nevében Nicu polgarmester fo- 
gadta. Utána Bujoi vezérigazgató 
meleg beszédben modott üdvözlü 

beszédet, majd Gallériu igazgtó, 
mint a helyi görök. keleti egyház 

Közepamerikaba 
(Columbia, Venezuela, 

Cuba Mexico) 

Kanadába .. 

Eszakamerikaba 
a hirneves és közismert 

amun-Oagria uy 
vára maximális eredmény". 

A Becskerekcn megielenö ,Tükör" cimü hetilap, a következöőket iria 

a Jiul ottani szerepléséről : 

termationália mérkövés C.A. ml — 5 I Syahie. 0el (10) 
A romántai C. A. Jiul teljesen 

baváltotta kitünö hirnevét. Az 

Obilic-pályán megjelent közönség 

teljesen meg lehet elégedve. A.C.A 

Jiul egy kitünöen összejátszott 

együttes, melynek minden tagja 

technikailag és taktikailag első- 
rangu, összjátékuk jó, nemkülön- 

ben startjuk és fedezésük, a lapos 

passzjátékot kultiválják és csatá- 

raik jó lövök, amit nyolc adott 

gólall bes bizonyitottak A szélsök 

gyorsak. A halfsor nagyon agilis, 

jók a védekezésben, de még job- 

bek a támadásban, labdasztoga- 

tásuk pontos. A bekpár gyors, 

erélyes és jó felszabaditó rugdsuk 
n. A kapusnak kevés alkalma 

vés doigaát kitünöen és biztosan 

végezte. 

Az egész idő alatt inkább JIUL 

van frontban és szép játékkal 

teljesen megérdemelte a gyözelmet 

ha nem is ilyen magas arányban. 

A mérközést Milorad D. Mojity 

vezette. 

A hazai lapok közül az elsö 
értesülést a kolozsvári , Ellenzék" 
hozta, valamint a kolozsvári Mun- 

kosujság foglalkozott a Jiul gyö- 
zelmével, elismerésképpen, hogy 
Jinl kizarólag a munkásságból 
regrutálódott és ilyenformán mun 
káscsapat. „A Munkásujság" a 
Jugoszlávial mérközésről a kö 

elnöke olvasta fel üdvözlő beszé- 
dét A beszédekre az egyháztó 
azonnal valszolt és megemlitete, 
hogy nem első alkalommalörvend- 
het annak a szerencsének, hogy 
a zsilvölgyi lakossag között idéz- 
zön a kiket mindig nagyrabecsült 
kulturális munkalkodásukért. Rö- 
vid beszédében felekezeti békére 
hivata fel a lakosság figyelmét. 
A Metropolita öt napig időzött 

a zsilvölgyében és ez alat min- 
fele valosággal ünnepeltek s ez 
alkalommal igensok üdvözló be- 
szed hangzott el. 

legmodernebb gözöseivel. melyek 

elhelyezés, kényelem és ellátás te- 

kintetében a legjobbat nyujtank. 

Felvilágositások és ismertetök dij- 

mentesen kaphatók : 

Hamborg-Amenrika Iin e S. A. R. 
Lazarovitz L H. vezerigazgatő 

Cluj, str. Regele Ferdinand 59. 

Timisoara, str. Mercy 2. 

Bucuresti, Calea Grivitei 183. 

Mint a tej és a hó 
olyan fehér lesz az arca, ha valódi és kitünö tejkrémből csak 

néhány alkalommal ápolja arcát s vigyáz arra, hogy 
ne hamisit- 

ványok és silány utanzatokból álljon arc szépitő szere es nem 

engedi magát félrevezetni. A sok hamisitvány és 
rossz arckrémet 

messze felülmulja a régi és megbizható pompás anyagból keszült 

va 
volt tudását bizonytani, de a ke- vetkezöket irja : 

1 uli vlroras homutatkozáva Inosaláalan. 

Egyik utóbbi számunkban megirtuk, hogy a kitünő zsilvölgyi 

együttes, a „Jiul* jugosláviai turára indul. A JIUL még a mult 

hét csütörtöőkén el is utazott Jagosláviaba, ahol turájnak elsö 

állomása Nagybecskerek volt, ahol 8:0 aranyu impondló gyözelmet 

aratott egy ottani kombinált csapat ellen, mig vasarnap Nagykki
ndan 

jatszott, ahol az ottani kombinált válogatott csapatot ugyancsak 

megsemmisitő gólaránnyal 7:1 arányban gyözte le. 

Nyilatkoztak a Jiul szerepléséről az ottani sportvezetök is és 

valamenyien a legnagyobb elragaddtatás hangján emlékeztek
 meg 

a Jiul minden egyes tagjáról. A mérközést vezető biró kijelentése 

Kárpáti Benzoe Krém 
a melynek hatása csodás és pótolhatatlan. Nem teszi az arcot 

kellemetlenül zsirossa és fényessé, hanem üde szint fehérséget 

és frisseséget varázsol az arcbőrből és az arc 
valósággal ujjászü- 

letik használata után. 

Egyedüli főelárusitó hely az egész zsilvőlgye részére és 

kapható a Kigyó Drogériában 
Petroseniben 

Fizesse be előfizeteset! 



oy tett Ten leán oran 
Ezt az epoly kitünö, mint ta- 

nulságos történetet a Lantos Ma- 
gazin legujább számában olvassuk 
amely tele van érdekes közle- 
ménnyel, egyebek között gtóf. 
Hadik Mihály novellájával, mü- 
vészi és aktualis rajzokkal. A 
Lantos Magazin h havonkent kétszer 
jelenik meg. Ára számonként 
40. lei. Prospektust levelezőlapon 
kérhet bárki Lantos Magazin ro- 
mániai kiadóhivatalától Cluj, Calea 
Victoriei No 35. 

ZSILVÖLGYI NAPLO" 
mmamnerremokmx 

ERTESITES 
Tisztelettel értesitem a mé- 

lventisztelt közönséget, hogy a 
mai napon a petroséni fényké- 
pészmütermem vezetését ismét 

atvettem. Célom, mint eddig is, 
a melyentisztelt közönség teljes 
megelégedésére a legszebben ki- 

dolgozott müvészi munkák ké- 
szitese, lakodalmi é scsaládi fel- 
vételek stb. Lakodalmi felvételek 
villanyfénynél. Garantalt mun- 
kák. Kérem a nagyérdemü kö- 
zönség további szives támoga- 
tásá 

Tisztelettel: 

! EITEN EMIL fényképész. 

tékben kielégitsem. 

2 

Ertesités 
Tisztelelettel értesitem a mélyentisztelt közönséget, hogy bo- 

dega, csemege és cukorka üzletemet férjem tragikus elhalálozása 
után is tovább vezetem és minden igyekezetem azon lesz, hogy 
a mélyentisztelt zsilvölgyi közönség igényeit a legteljessebb mér- 

izadag csemege raktáram a legkényesebb 
izlésnek is megfele. Kérem a további szives támogatást. 

Özv. Weisz Manóné, bodega csemege 
és cukorka űzlete, Petroseni. 

Tisztelettel : 

Spitzer uriszabósága 
PETROSENI 

Készit a legujabb divat- 

szerint mindenféle férfiru- 

hákat a legfinomabb és leg- 
jobb szövetekböől, mérték 

szerint. 
A mélyentisztelt közönség 

elsörendü és teljes mege- 
légedett kiszolgálasa az ér- 
dekem. 

4 Málnási SIIIIII Gyómt 
a gyomorégést megszünteti, 

epe és máj bántalmaknál a 

görcsös fájdalmakat enyhiti, 

influenzánal, köhögésnél. 

vagy rekedtségnél, hatása 

felülmulhatattlan mivel a leg- 

obb nyálkaoldó és köptetö. 
Kapható minden füszerüzletbe. 

Uzina Electricá soc. pe actii 

Petroseni - Anyagraktára : 

tart mindennemü magas es alacsony fesztült- 

ségü szerelési anyagokat. Csillárok izzólám- 

pák és fözökészülekek a legjutányosabb áron. 

Reszelögyára : használt reszelőket és rás- 

polyokat hármily mennyiségben a legrövi- 

debb idön belül ujravág. Uj reszelök és rás- 

pnyok állandó raktára Javitómühelye: elvállal 

mindennemü esztergályos es lakatos muknát. 

Szönyegszöveshez 
legjobb, legszebb 

perzsafonalak, felvető- 
fonalak, szönyegmintak 
legjobban beszerezhetök : 

SULTANA- 
szönyegszövöüzem fonal 
ván 

— Taárgu-Mu 
Piata Regele Fer dinand 7. (Fötér) 

Szétküldés utánvétte 

más sör 
mindenképpen dizonyíteta annak, hogy a 

Munkáskaszinóban 
rauzam Károlynál str Gár 

ün Salamon étltermébe 
legulescu étterem. rno ér. 
iok Károlynál. Piac 
Kósa 

Joldis V. 

Lonean 

A Thomás Binder régi jó hirneves kitünö sörei ma már az egész országban a 

legiobb és legelösmertebb italok. A cég minden időben nagyon vigyázott arra hogy a ső- 

fogyasztó közönség a legmeszeb menőleg ki legyen elégitye és minden tekintetben legelé- 
gedett is legyen. Sörei kitinö zamatu tisztán kezelt ital, a mely higenikus szempo ontból 

is mindenkor fépíé z fogyasztó közönség teljes megelégedését. Ez az oka annak, hogy 

r a legkeresstteb cikk mro vítsié közönség körében, a mely 

arra, hogy a közönség, tiszta, izletes és tápertekkel telitett sört fogyasszthasson 

R Thomas Binder Kitünö 
tisztán kezelt sürei az alábbi helyreken kaphatók, 

FETROSENIBEN 

c i 
Guttmann Mihály srertetében str. A. Stanca 
Gr. tr. A. Pán. 

Dumitru senégtötében Calea Regele Ferdinand, 
Zsikk mnrgerl str. Casinóal Muncitoresc. 

ilji ilja. 
Joldis V. eennn Janza feler 
Somogyi Bernát eéttermében. str. 
Penes Testvérek bodegájában Calea egele Ferdinand. 
Zalmen H. bodegájáben. Calea Regele Ferdinánd. 
Aninoszaán az ottani kaszinóban 

Müller és Bauer bizományosoknál 
Ezenkivül Martina J. ülzetében Merisoron, valamint Kis és 

Nagybaron az összes elárusitóknál 

n nagyomn vigyázolt 

A. Stanc 

egy nyolc szobás, két kony- 
hás, konforttal felszerelt eme- 
letes lakás petroseniben, a 

Eladó 

központban jutányos áron. 
Erdeklődni lehet e lap kia- 
dohivatalában. 

Dt Tek. 

g
 

— Vérszegények, sápadtak, ét- 
és gya- 

kor fej fájásban Szenvedök ne hasz- 
náljanak mást, mint a dr. Földes- 
féle FERROL Vastáplkort, mely- 
elösegiti a vörösvérsejtek képzödését, 
kitünö étvágyat idez elő, a test me- 
gerösödik és sulyban gyarapodik. A 
legjobb erösitö és hizlaló szer. Vér- 
szegeny, sápadt gyermekeket meghiz- 
lalja. Vérszegény nöknel a havi tisz- 
tulást elöségiti s a görcsös fájdalma- 
kat szünteti. Kiváló orvosi szaktekin- 
telyek javasolják. Egy félliteres üveg 
ára 110 lei. Megrendelhetö egy leve- 
lezö-lapon. Postán utánvettel szállitja 
kizárólag dr. Földes gyógyszertára 
és vegyészeti laboratoriuma Arad, 
Strada Eminescu 21. Egy kurára hat 
üveg szükséges. Hat üveg rendelé- 
sénél posta dijat nem számitunk fel. 
Hamisitványoktól óvakodjunk. 

Mozikritikák 

Megkell dicsérni a a Munkásmozgó 
vezetőségét az utobbo két nét né 
hány szép film lejátszásárét. A, Cir 
kuszhercegnö kitünő n 
ment. Az ének is nagyon jó volt 
Külön sikeres előadasa volt s moz 
gónak Emil Janings nagyszerü filmje 
;Az elsodort ember." Ez a film tar. 
talmával és rendkivüli nagyszerü tar- [l 
sadalmi cselekményével világsiker volt. wnui 
Nagyon tartalmas filmet jatsztt az 

Uránia mozgo is. A cme ,Modern Ca- 
sanova" volt. Hary Licdkével a fő- 
szerepben. 
Külön megemlitést érdemel a Lu 

péni Transilvánia mozgoó, mert a zsil- 
völgyében elsőnek mutatta be Biró 
Lajos vilaghirü darabját a ,Sárga 
Litiomot". Ezt a filmet a többi zsil- 
völgyi mozgónak is bekell mutatni, 
mert hianyt pótolnak vele. 

Ház el adó vagy bérbeadó 

Olcsó irodai-és pincefelsze- 

relés, kocsik, lovak kaphatók 

Schuleri Frigyes r. t. 
Petroseni (Malea) 

Petroseni. 

női, féri és gyermekcipők valamint 

sár és hő cipők, csak 

: DEUTSCH JÓZSEF-NÉL 

vásárolhatók 
Piaccal szemben. 

LEGJOBB 

sltrada 

E Ia dóő 
egy 14 szobás ház 5 vagy 10 évi 

részletfizetésre is. 

Ertekezni Margareta Demetrescu 
Bocan No. 18. 

Eladó Petroseniben 
vendéglö, italmérési joggal 

és egy mozi teljesen felsze- 

relt, együtt. 

Értekezni lehet: Lázár La- 

josnál Petroseni. 

berendezéssel 

Felelös e ve kiadó: MOLNÁR SÁNDOR 

Eadő jb Matlan Inű hát 
mely áll: szoba, konyha, 

kamara és minden mellékhelyi- 

ségből, istálló, szép gyümölcsös 
kertel együtt, valamint három 

hold kaszáló olcsó és jutányos 

áron, Ertekezni lehet e lap kia- 

dólában 

T p teee Tg Tárat Jiu 


